

这篇文章给大家聊聊关于鸡心t恤怎么搭配图片，以及鸡心t恤怎么搭配图片大全对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [衣服领口太大了怎么改小妙招？](#)
2. [怎么能把吊带裙穿得好看？](#)
3. [男士鸡心领毛衣里面除了搭配衬衣领带还能怎么搭配](#)
4. [怎么搭配打底衫好看？](#)

衣服领口太大了怎么改小妙招？

谢邀：如果衣服领口“太”大，您想改小的话，建议您找那种专业修改衣服的师傅去修改。

第一，衣服领口太大，如果自己修改，可能有一定的难度，而请专业的师傅修改，质量上会更有保证一些。

第二，他们的收费，比较那些专业做衣服的门店收费，要实惠一些。

第三，因为他们长期修改衣服，经验和耐心，相比专业做衣服的师傅会好一些。（改衣服是比较麻烦的）

如果您自己懂缝纫衣服方面的知识，那您只要有耐心，自己去改，也挺好的！

首先，您必须弄清楚，领口究竟大了多少寸？要改的衣服是内穿还是外穿，衣服有领或无领？

假如您的衣服，是内穿又无领的话，这个就比较容易一些。

不管您的领口大了多少，您如果不是特别讲究的话，建议您在领口的圆圈范围内，先用粉线订好距离，按照自己的需求大小，用缝纫机，均匀的收缩一些小细褶就可以了。

如果是外穿的衣服，又有衣领的话：

首先，把衣领全部撤下来(衣领撤下的线头，用手清理干净)

然后，把两肩的缝线拆开(同样把线头清理掉)再用缝纫机，重新把两肩(前后片)缝

合一遍(缝合时，按您的需求，在领口处，多缝一些进去)

再拿起衣领，用手把衣领两端拆开(清除撤线头)并按您要的领口大小，去裁剪缝合好就可以了！

特别提示：如果是针织，绸缎之类的衣服，没有专用设备，千万不要私自拆改！

您的缝纫技术如果一般，而且，衣服又比较贵重的话！

还是建议您，选择请专业修改衣服的师傅去修改，以免造成不必要的经济损失。

以上是我的体验，希望能够帮助到您！

(图片自拍)

怎么能把吊带裙穿得好看？

馆主来了，我是無月，我来回答这个问题。

吊带裙，最适合夏季穿搭，又时尚又凉快，是很多MM的最爱。

靛蓝贴身吊带裙

这款靛蓝贴身吊带裙，非常贴身，适合下图这样身材纤细且高挑的女性穿着，将身材曲线表现的淋漓尽致。

艳红针织吊带裙

这款艳红针织吊带裙，领口非常低，适合上围丰满的女性穿着。

性感诱惑气质展露无遗。

黑色紧身吊带裙

这款全棉的黑色贴身吊带裙，夏天穿着既贴身又吸汗。

弹力的材质对女性的身材有很好的表现。

咖色吊带裙

下图女子身材高挑，体态丰腴，穿上这款咖色宽带吊带裙，非常的性感时尚。

红色吊带裙

低领的设计，前面一排纽扣的装饰设计，让穿着者显示身材之余，倍显时尚。

墨绿吊带裙

墨绿色带给人沉静的感觉，很适合下图女子的气质，轻熟且恬静。

如果身材能再丰腴一些就更好了。

湖蓝低领针织吊带裙

这款吊带裙，由图中这位成熟气质，体态丰腴的女子来穿着，真是非常的合适，将女子的性感表现的恰到好处。

無月文化，专注分享，分享快乐！

男士鸡心领毛衣里面除了搭配衬衣领带还能怎么搭配

文君有才，武君有型，我是文武君，这个look太有名气了，因为它的代言人是-----比尔·盖茨。

他从年轻时开始，就确定了自己标志性搭配：衬衫+鸡心领毛衣。这么多年过去了，盖茨的衣服搭配一直是这样，无论是新品发布会、XP版本更新会，打扮都始终如一。虽然衬衫+鸡心领毛衣是非常经典的学院风搭配，但如此钟爱一生的举动，我也是醉了！

另外其实鸡心领的毛衣还有许许多多搭配的方法。

一、干爽的如棉、麻、冰丝、曲珠等材质的鸡心领毛衣可贴身直接穿，性感时尚的小哥哥，可以街头休闲，可以气场全开。

二、白T做内搭

把白T搭在鸡心领毛衣内，鸡心领毛衣由于领口较大，所以也刚刚好能露出内搭的白T，富有层次感的清爽穿着还能适当保暖。

三、高一截更暖和

可以选半高领或者高领的内搭穿在鸡心领毛衣里面，打底的高领材质最好柔和亲肤一些，冬日里一枚暖男脱颖而出。

四、和带帽卫衣叠穿

带帽卫衣配鸡心领毛衣是比较潮人的混搭穿法，前提是毛领够宽松，外穿oversize的外套，街头感十足。

文君说穿，武君说型，我是文武君，你修身养型的好伙伴，谢谢！

怎么搭配打底衫好看？

打底衫是万能的单品，可以穿一年四季，即便是对秋冬也不例外，里面穿打底衫，外面随便叠穿外套都毫无违和感，今天就给大家展示一下！

1.打底衫+大衣

黑白打底衫作为最经典的单品，外搭各种颜色的大衣都是百搭，不管是黑色还是彩色能相配。秋冬打底衫可以选择羊绒的，保暖性会好一些。

2.搭配羽绒服

一件基本的打底衫在冬天有空调的室内基本就够了，出门直接穿上厚实的羽绒服保暖又美丽！高领打底衫在秋冬更加实用哦！

3.外搭毛衣和外套叠穿

如果还觉得冷，打底衫外面罩一件低领毛衣就行，再外搭大衣或者羽绒服外套都OK，既保暖，穿衣搭配的层次感也出来了。MM们学会了吗？Q

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！